

○ 热线追踪

思儿心切, 53岁父亲头发变白

民警提醒刘邵伟: 12月15日前回来自首可宽大处理

本报记者 寇润涛

12月8日, 济南天桥公安上传“刘邵伟, 你的母亲劝你自首”的微博第二天, 网友们相互在网上转发、留言。尽管民警暂时没有收到关于刘邵伟的信息, 但看着今年才53岁的“刘老父”, 因思儿心切而面容憔悴, 民警希望刘邵伟能赶在12月15日前回来自首。

案发>>

追求堂姐不成 一时冲动砍人

2006年, 20岁的刘邵伟离开老家青州, 来济南读大学。在读书期间, 刘邵伟看上了自己的堂姐小刘, 想与堂姐谈恋爱。没想到, 这件事被小刘的姐夫老徐得知, 老徐十分反对刘邵伟追求其堂姐。因此, 刘邵伟一直怀恨在心。

当年10月26日下午1点左右, 刘邵伟来到位于沂口东村一区的老徐家中, 与老徐发生了争执。冲动之下, 刘邵伟摸起菜刀, 将老徐砍成重伤。看见老徐倒在血泊中, 刘邵伟一时慌了神, 撒腿跑出了老徐的家门。

刘邵伟潜逃后, 亲戚们都以为躺在重症病房里的老徐“不行了”。没想到, 经过医院抢救, 老徐的伤口慢慢愈合, 5年以来, 他的身体早已恢复了健康。天桥区沂口派出所的民警介绍说, 除了手部无法恢复正常功能外, 老徐已经看不出当年受过重伤, 目前他成了一名货车司机, 靠跑运输挣钱养家。

民警提醒>>

12月15日前自首

争取宽大处理



通, 想通过录制视频劝孩子回来自首。警方提供。在刘邵伟的家中, 民警与刘邵伟的父亲沟通。

现状>>

刘家家徒四壁 父母思儿心切

从2006年10月案发以来, 沂口派出所的民警一直盯着“刘邵伟”这个名字。“凡是与刘邵伟有关系的人, 我们都去走访过。”沂

口派出所副所长玄晓峰告诉记者, 得知刘邵伟有亲戚在东北, 他们曾专程赶到东北去了解情况。

在走访中, 让民警感触最深的是刘邵伟家家徒四壁的景象和其父母憔悴苍老的面容, 特别是他们朝思暮想盼着儿子早日回来的情景。

据玄晓峰介绍, 刘邵伟老家住在青州市高柳镇河头村。刘邵伟的父亲老刘今年53岁, 但皱裂的脸上布满了一道道皱纹, 头发也已经变得斑白。自从刘邵伟将老徐砍伤后, 为了给老徐凑齐治疗费, 老刘先后从亲戚朋友家借了四万余元。目前, 全家人靠着老刘农闲时打点零工挣钱糊口。

从今年5月开始的“清网行动”, 眼瞅着12月15日即将结束。就在本次清网行动结束前夕, 玄晓峰和民警们再次来到刘邵伟的家中, 告诉老刘: “清网行动期间, 只要刘邵伟投案自首, 可以争取宽大处理。”

但是, 五年来, 老刘夫妇一直没有关于孩子的任何音讯。

12月8日, 民警上传视频的第二天, 众多网友将该视频相互转发并留言。网友“生命亦如树”说: “不再过提心吊胆的日子, 敢于面对, 重新开始新的生活, 至少是为

了爱你的爸爸妈妈!”

对此, 玄晓峰认为, 尽管目前他们暂时没有收到关于刘邵伟的信息, 但他相信刘邵伟将来可能会看到。他也想提醒刘邵伟一句话: 务必赶在12月15日前回来自首, 才能争取宽大处理。

讨债不成放火烧人

警方迅速侦破诚基中心 一住宅楼失火案

本报96706热线消息(记者 尉伟)

12月6日中午, 和平路诚基中心小区21号楼7楼某室发生火灾。消防官兵经过两个多小时的努力扑灭大火, 5人被成功救出, 两人不幸身亡。8日, 记者从济南警方获悉, 此次起火原因系人为所致。

6日12时15分, 济南警方接群众报警: 历下区和平路诚基中心21号楼7楼某室发生火灾。接警后, 济南警方60余名警力迅速到达现场, 控制火势, 隔离危险区域, 疏散现场群众。经过救援人员两个多小时的努力, 14时许大火被扑灭, 5人被成功救出, 2人不幸身亡。

济南警方“12·6”专案组通过现场勘查、走访现场生还者以及小区物业等有关人员并调取小区监控录像等, 确定该起火系故意放火案。

经专案组调查, 两名死者分别是郭某、卢某, 其中郭某为在此租赁房屋办公的某公司司机, 而卢某是当天放火的犯罪嫌疑人。因与该公司相关负责人存在债务纠纷, 卢某多次上门讨要未果, 就购买了汽油于6日上午来到该公司, 并威胁如再不解决, 就要放火“同归于尽”。

结果, 卢某因商谈不成泼洒汽油后点燃, 引发大火。卢某、郭某躲避过程中因一氧化碳窒息身亡, 室内其他五人则被成功救出。五人肩、背等部位被烧伤。经鉴定, 一人轻伤, 四人轻微伤。

目前, 此案警方仍在进一步调查审理中。

三联商社 SANLIAN COMMERCIAL CORPORATION 一诺千金 服务升级 会员积分畅享 空调服务全提速 网站服务更便捷 结婚补贴 服务满意“101” 金牌置业顾问

感恩 12月16日 更多优惠, 敬请期待... 三联电器家庭 14周年庆典

12月9日品牌团购抢! 抢! 抢! 满3000返300 加赠电蒸锅 满5000返500 加赠电暖器 满8000返800 加赠飞利浦音响 满10000返1000加赠精品液晶

格力成立20周年全球大惠战 仅此两天 格力空调电器文化园促销热卖 精品专供, 倾情放送 12月10-11日

TCL 彩电团购会年终特惠 32寸LED特惠价1799元; 46寸液晶特惠2999元; 云电视直降2000元并加赠千元礼包。12月9日-11日

感恩老会员 预约送礼金 即日起至12月16日中午12:00顾客凭会员卡或老发票至三联商社西门店、槐荫店、全福店预约登记, 即可获赠价值500元礼金卡一张及赠送2012年台历一本。

三联商社家电义诊 现场维修会 秉承“每走一步首先想到的是顾客的”服务理念。 “三联商社家电义诊服务团”12月17日~18日和12月24日~25日, 为消费者提供家电咨询、家电义诊、旧家电以旧换新等贴心的服务。

以旧换新补贴 倒计时 10% 补贴截至2011年12月31日详见政府文件关于印发《家电以旧换新实施办法(修订稿)》的通知 商商贸发[2010]231号 买家电到三联

山东的三联 服务的三联 客服热线: 4006586058 网上商城: www.sanlianshop.com 西门店 槐荫店 全福店 舜华路营业厅 辛庄营业厅 七里山营业厅